
wine



Wines By The Glass

Champagne       0,75L

Veuve Clicquot Brut 24

Veuve Clicquot Brut Rose 28

Blanco / White       0,75L

Menade Verdejo / Rueda 10

Flor D Eiras Albariño / Rias Baixas 12

Valdesil Godello Sonbre Lias / Valdeorras 14

Cloudy Bay Sauvignon Blanc / Malborough 16

Rosado / Rosé       0,75L

Roselito Rosado / Ribera Del Duero 10

Château Minuty Prestige / Cote De Provence 14

Tinto / Red       0,75L

Viña Sastre Crianza / Ribera Del Duero 10

Marqués De Murrieta Reserva / Rioja 14

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Champagne Vigneron
              

         0,75L

NV Remy Massin tradition blanc de noir  195

2017 Geoffroy “Expression” Premier Cru Brut   195

NV André Clouet Brut Réserve-Blanc De Noir   200

NV Michel Laval Extra Brut     205

NV Guy Mea L’ Assemblage 1º Cru   205

NV Pierre Péters Reserve Blanc De Blancs Grand Cru  210

NV Coutier Blanc de Blancs    215

NV Pierre Gimonnet Cuis 1º Cru Blanc de Blancs   220

NV Remy Massin L’Inattitude Blanc De Blancs   220

NV J.M Labruyere “Prologue” Grand Cru Extra Brut  225

NV De Sousa Reserve Gran Gru Blanc De Blancs  250

NV Lilbert Brut Gran Cru Blanc de Blancs    250

NV Delamotte Blanc De Blancs   260

NV Jacquesson 746 Extra - Brut 290

NV	 Bereche	Et	Fils/Reflet	D´Antan	 	 	 450

2012 Salon Blanc De Blancs   1200

Champagne Maison

       

NV Veuve Clicquot Brut

NV Bollinger “Special Cuvee” Brut

NV Moët & Chandon Ice

NV  Taittinger “Les Folie De La Marquetterie” Brut

NV Louis Roederer Collection 243

NV Ruinart Blanc De Blancs

2007 Bollinger La Grande Annee Brut

NV Veuve Clicquot La Grande Dame

2004 Dom Pérignon P2

2007 Louis Roederer Cristal

2013  Pol Roger Cuvee Sr Winston Churchill

2013 Dom Pérignon

2008 Taittinger Comtes De Champagne

NV  Armand De Brignac Brut Gold

NV Armand De Brignac Blanc De Blancs

0,75L

175

195

235  

210

225

275

330

450

975

675

650

550

650

750 

2100

1,5L

395

495

1900

1250

3L

1100 

4500

6L

24000

17000

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Champagne Rosé
        0,75L

NV Veuve Clicquot Rosé     225

NV Moët & Chandon Ice Rosé     275

NV Ruinart Brut Rosé        255

NV Laurent Perrier Rosé     350

2008 Dom Pérignon Brut Rosé     750

NV Krug Rosé      850

NV Armand De Brignac Rosé     1100

2008 Louis Roederer Cristal Rosé    1200

1,5L

2600

3L 

7900

 

Vino Rosado / Rosé Wine

France / Cote de Provence   

2022 Château Minuty Prestige

2022 Gérard Bertrand Hampton Water

2022 Château Miraval 

2022 Château Minuty “Cuvee Rose Et Or”

2022 Whispering Angel  

2022 Lush Blush

2022 Domaine Ott Château De Selle

2022 Château De Minuty 281

2022 Château Galoupet

2022 Château Saint-Maur Clos De Capelune

2022 Clos Du Temple 

Spain / Rioja 

2022 Sierra Cantabria Xf 

2022 Lalomba Rosé 

2022 Marques De Murrieta Primer Rose

Italy 

2022 Costa Di Rose - Umberto Cesari - Sangiovese

2022 Donnafugata - Rosé D&G - Nerello Mascalese

0,75L

65

70 

80

85

90

95

105 

120

135

145 

395

0,75L 

70

75

90

0,75L

80

85

1,5L

145

150

185

190

200

220

310

800

1,5L

175

185

3L

 

350

499

400

675

2000

3L

365

6L

950

1800

9L

1600

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Vino Blanco / White Wine

Spain / Galicia      0,75L

2022 Jardin de lucia - Rias Baixas    75

2021 Valdesil - Pesas De Portela     85

2021 Forjas Del Salnes Leirana “Finca Genoveva”   90

2019 Telmo Rodriguez/Branco De Santa Cruz   95

2020 Albamar “Sesenta E Nove Arrobas”    105

2021 Valdesil “O Chao”     195

2018 Pazo Barrantes - La Comtesse - Rias Baixas   275

2020 Rafael Palacios “Sorte Antiga”    390

2020 O Soro - Valdeorras - Godello    750

Spain / Castilla Y León / Rueda    0,75L

2018 Tomas Postigo Verdejo Fermentado En Barrica  65

2021 Cantalapiedra Viticultores / Majuelo Del Chiviritero  70

2021 Belondrade Y Lurton     110

2021 Aalto Blanco      125

2018 Dominio Del Águila - Castilla Y Leon   180

Spain / Rioja       0,75L

2021 O Oliviere Rivière  “La Bastid”    95

2020 Remírez De Ganuza Reserva    105

2017 Marqués De Murrieta “Capellanía”    175

2019 Oliviere Rivière “Mirando Al Sur”    200

1986 Castillo Ygay Blanco Gran Reserva    1250

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Vino Blanco / White Wine

Spain / Navarra / Mediterraneo    0,75L

2018 Clos Mogador “Nelin”     110

2019 Frontonio Garnacha Blanca    150

2017 Familia Torres “Milmanda” Chardonnay   175

2020 Chivite Collecion 125     195

France / Bourgogne      0,75L

2020 Albert Bichot Bourgogne Blanc “Vieilles Vignes”  80

2021 Albert Bichot Chablis 1º Cru - Domaine Long-Depaquit   95

2020 Henri Boillot Bourgogne Blanc    110

2020	 Domaine	Leflaive	Macon	Verze    120

2021 Louis Latour Poully-Fuisse 125

2021 Domaine Chavy Chouet Mersault    135

2019 Chateau Des Rontets Pouilly Fuissé Les Birbettes     170

2020	 Morey	Coffinet	Chassagne-Montrachet	 	 	 220

2018 Louis Michel & Fils Chablis Grand Cru “Le Clos”  250

2019 Bernard-Bonin Meursault Vielles Vignes   325

2019 Roulot / Meursault Clos Du Haut Tessons   395

2021 Domaine Berthelemot Corton Charlemagne  550

France / Loire      0,75L

2021 Pierre Prieur Silex - Sancerre    75

2021 Ch De Tracy Pouilly Fume     80

2020 Vincent Gaudry Mélodie De Vielles Vignes   100

2020 Ladoucette Baron D L - Pouilly Fumé   265

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER

1,5L

600



Vino Blanco / White Wine

France / Rhone      0,75L

2014   Delas Condrieu Clos Boucher    150

2015   Delas Hermitage Blanc “Domaine Des Tourettes”  195

2015   Vieux Telegraphe - Chateauneuf Du Pape Blanc  260 

Italy        0,75L

2021 Livio Felluga - Pinot Grigio, Friuli    85

2021 Donnafugata - Isolano D&G Etna Bianco   90

2020 Gaia Camarcanda - Vistamare   175

Germany       0,75L

2020 Dr Loosen “Red Slate” Riesling    65

2019 Emrich-Schönleber Riesling Trocken “Mineral”  95

2020 Egon Muller/Scharzhof     175

2020 Keller Hubacker      320

2021 Egon Muller Wiltinger Braune Kupp Spätlese 0  360

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Spain / Bierzo      0,75L

2015 Alvaro Palacios- Villa De Corullon    75

2015 Alvaro Palacios Ultreia Petra     90

2012 Raul Perez - Valtuille - Cepas Centenarias   100

2013 Alvaro Placios Ultreia La Cova De La Raposa  130

2019 Michelini I Mufatto “El Rapolao”    170

2014 Alvaro Palacios Las Lamas     190

2012 Alvaro Palacios Moncerbal     295

2010 Alvaro Palacios La Faraona    1350

Spain / Ribera Del Duero / Castilla Y Léon   0,75L

2012 Hacienda Monasterio Reserva     115

2018 Tomás Postigo 3º Año     155

2011 Viña Sastre “Regina Vides”     170

2009 Dominio De Atauta “Valdegatiles”    180

2013 Dominio De Es “Viñas Viejas De Soria”   195

2012 Flor De Pingus      265

2007 Vega Sicilia Valbuena     265

2009 Dominio De Atauta Llanos Del Almendro   295

2008 Vega Sicilia Unico      650

2009 Viña Sastre “Pesus”     850

2013 Dominio De Es “La Diva”     875

2013 Dominio Del Aguila “Canta La Perdiz”   975

Vino Tinto / Red Wine

Spain / Galicia      0,75L

      

2016 Eulogio Pomares Carralcoba      58

2015 Algueira “Carravel”     70

2017 Luis Anxo Rodriquez “Escolma”    100

2014 Raúl Pérez “Pecado”     115

2013 Raúl Pérez “Penitencia”     135

1,5L

210

3L

475

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Spain / Sierra de Gredos     0,75L

2012 Comando Cantos Del Diablo    75

2015 Uvas Felices La Mujer Cañón    80

2016 Comando G Reina De Los Deseos    85

Spain / Andalucia / Sierra de Malaga   0,75L

2020 Pago El Espino      60

2019 Acinipo       75

Vino Tinto / Red Wine

Spain / Rioja  

      

2014 Artadi Valdegines 

2014 Tentenublo Escondite Del Ardacho “Las Guillermas” 

2015 Allende Gaminde 

2013 Viñedos De Paganos “La Nieta”

2011 Artadi La Poza De Ballesteros

2008 Remírez De Ganuza “Trasnocho”

2010 Sierra Cantabria “Amancio”

2009 La Viña De Andres Romeo 

2001 Rioja Alta Gran Reserva 890

2011 Artadi El Carretil 

2008 Artadi - Viña El Pison

2012 Contador

2011      Castillo Ygay Gran Reserva Especial

2017 Álvaro Palacios “Quiñón De Valmira”

0,75L

85 

95

145

195 

200 

225

240

250

295

345

615

645

695

895

1,5L

195

395

410

3L

420 

1,5L

 

170

180

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Vino Tinto / Red Wine

Spain / Priorato / Cataluña      0,75L

2014 Castel D’Encus - Acusp -Pinot Noir   70

2013 Castell D’Encus “Thalarn” Syrah    75

2016 Ferrer Bobet Vinyes Velles     95

2012 Alvaro Palacios Finca Dofí     105

2012 Terroir Al Limit Dits Del Terra    135

2013 Terroir Al Limit Arbossar     145

2012 Scala Dei “St. Antoni”     195

2014 Mas Martinet “Camí Pesseroles”    210

2008 “Espectacle” Del Montsant    255

2010 Terroir Al Limit Les Tosses     450

2009 Clos I Terrasses “Clos Erasmus”    495

2011 Alvaro Palacios L’Ermita     1950

France / Bourgogne       0,75L
   
2020 Domaine Arlaud Bourgogne Roncevie   75

2021 Albert Bichot “Vieilles Vignes”    90

2017 Pierre Amiot Morey Saint Denis    120

2020 Joseph Voillot Volnay Vieilles Vignes    130

2020 Berthelemot Beaune Premier Cru Les Bressandes  155

2020 Arlaud Chambolle Musigny    180

2020 Domaine Arlaud Vosnee Romanee Aux Reas   230

2019 Henri Gouges Nuits Saint Georges Pc “Les Pruliers”  285

2018 Ghislaine Barthod Chambolle Musigny Les Châtelots  310

2014 Drouhin - Laroze - Bonne Mares- Gran Cru   375

2018 Fourrier/Vougeot Les Petits Vougeots   450

2018 Jean Grivot Nuits - Saint - Georges 1ºCru Aux Boudots  450

2019	 Groffier	Chambolle	Musigny	Les	Haut	Doix   550

2020 Bruno Clavelier/Vosne Romanée La Combe Brûlée  650

2019 Dujac Charmes Chambertin    850

2018 Perrot Minot Nuits Sanit George “Richemone”  1150

2018	 Groffier	Bonnes	Mares	 	 	 	 	 1300

1996 Clos De Tart      1900

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Italy        0,75L

2019 Vietti Perbacco      85

2018 Fontodi Chianti Classico     95

2018 Donnafugata - Tancredi D&G    115

2010 Prunotto Barolo Bussia Vigna “Colonnello”   140

2018 G.D. Vajra Barolo Albe     145

2009 Il Poggione - Brunello Di Montalcino   185

2013 Cigliuti Barbaresco “Vie Erte”    195

2011 Ornellaia      550

2011 Sassicaia       650

2013 Marchesi Antinori “Solaia”     695

2011 Soldera Brunello Di Monmtalcino “Case Basse”  1175

2019 Masseto       1995

New World       0,75L

2019 Marimar Estate Pinot Noir - California  135 

2011 Cragy Range “Aroha” Pinot Noir - New Zealnad  200

2011 Sine Qua Non Dark Blossom Syrah - California  595

2010 Sine Qua Non Five Shooter Syrah - California  895

Vino Tinto / Red Wine

France / Bordeaux

      

2016 Chateau Haut-Bailly “La Parde De Haut-Bailly”

2018 Chateau Pichon Longeville “Les Griffons”

2012 Château Rocheyron Gran Cru

2011 Château Cos D’Estornel

2012 Vieux Château Certan

2009 Château La Conseillante 

2012 Château La Fleur 

2007 Château Ausone 

2011 Château Cheval Blanc

2004	 Château	Lafite	Rothschild 

0,75L

120

140

350

475

550

975

1100

1250

1340

2400

1,5L

650

1,5L

1440

3L

1475

6L

2400

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



Vino Dulce / Sweet Wine

Sweet Wines       0,75L

Jorge Ordonez N.2 - Moscatel     45

Oremus 3 Puttonyos - Tokaj, Hungría    85

Oremus Tokaji Aszú “5 Puttonyos”     115

Quinta Da Côrte Tawny 20 Years     185

Quinta Do Noval Vintage 2003     385

Sweet Wines / Sauternes       0,75L

2015     Château D’Yquem Media Botella    495

2015     Château D’Yquem     950

Nuestra carta de vinos es un viaje en constante evolución. 
Consulte a nuestro sumiller para conocer las referencias y añadas especiales

disponibles en este momento, él le guiará hacia una experiencia vinícola excepcional.

Our wine list is a constantly evolving journey . 
Ask our sommelier about the references and special vintages available 
at the moment, he will guide you to an exceptional wine experience.

VAT INCLUDED / IVA INCLUIDO
SERVICE CHARGE NOT INCLUDED / SERVICIO NO INCLUIDO

INQUIRE ABOUT LARGE FORMAT VINTAGES TO SOMMELIER / CONSULTAR AÑADA DE GRANDES FORMATOS CON SOMMELIER



a beach story


